



## В отношении новочебоксарца, обвиняемого в убийстве, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике по факту смерти 20-летнего жителя города Новочебоксарска возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). В совершении данного преступления обвиняется 28-летний местный житель.

По версии следствия, около 05 часов 01 июля 2023 года в одном из дворов города Новочебоксарска между подозреваемым, находившимся в состоянии алкогольного опьянения, и ранее не знакомым ему потерпевшим возникла ссора по малозначительному поводу, переросшая в драку. Злоумышленник достал раскладной нож и нанес им удар в грудную клетку потерпевшему. Очевидцы вызвали скорую помощь, однако спасти мужчину не удалось. Через непродолжительный промежуток времени он скончался в реанимации лечебного учреждения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

Злоумышленник задержан. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены судебные экспертизы, допрашиваются свидетели.

08 Июля 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1807739>